

财政部下达 5.67 亿资金

专项支持基层网点发展

从财政部获悉,根据十二届全国人大五次会议批准的 2017 年中央财政预算,以及《财政部关于印发<彩票市场调控资金管理暂行办法>的通知》《财政部关于提前下达地方 2017 年彩票发行机构业务费转移支付指标的通知》等有关规定,财政部日前向各省区市下达 2017 年彩票发行机构业务费转移支付资金,该资金专项用于支持基层彩票销售网点发展。

财政部公布的转移支付资金分配表显示,2017 年共向彩票发行机构业务费转移支付资金共计

56703 万元。

财政部在通知中强调,各省应严格按照规定范围使用资金,实行专款专用,加强对项目资金分配、使用、管理等全过程监控和检查力度,建立健全信息反馈、责任追究和奖惩机制,提高资金使用效益。

按照《政府采购法》等相关规定,各省应督促资金使用单位,强化采购项目管理,对政府集中采购目录以内或者采购限额标准以上的货物、工程和服务要按照相关规定实行政府采购。同时,要严格履行国家有关建设项目审批、核准、

备案等相关程序。

各省应加强绩效目标管理,会同有关部门督促落实《中央对地方专项转移支付绩效目标表》所列绩效目标,并开展相应绩效监控、绩效自评和绩效评价。

资金填列《2017 年政府收支分类科目》229 类“其他支出”08 款“彩票发行销售机构业务费安排的支出”08 项“彩票市场调控资金支出”科目。

财政部强调,各省应于 2018 年 3 月底前,将上述项目资金分配使用情况报送财政部。(李安)

立足公益,彰显魅力

体彩“顶呱刮”有“里”又有“面”

在体育彩票众多玩法中,即开票的票面是最“豪”的,精美的图案,亮丽的色彩,各种有趣的名字,让这些方寸大小的彩票格外吸引眼球。即开即兑、票面精美、玩法多样……“顶呱刮”深受彩民青睐。虽然彩民享受这种指尖游戏的直接目标是中奖,但“顶呱刮”的魅力不仅仅是在奖金。



助力公益 打响品牌

2008 年,“顶呱刮”上市不到两个月,汶川发生地震。经国务院批准,2008 年 7 月 1 日至 2010 年 12 月 31 日,“顶呱刮”为灾区筹集了 38 亿多元的公益金,担负起“赈灾彩票”的使命。此后,在玉树地震、

西南大旱、南方水灾等重大灾情中,“顶呱刮”也都发挥了积极的作用。“顶呱刮”上市 6 年多时间,销量突破千亿元,筹集公益金超过 220 亿元。

人们对“顶呱刮”的关注正越

来越多地转向玩法本身,于是,“顶呱刮”开始转变。在以公益性为前提的基础上,不断通过增强玩法自身魅力,采取促销、渠道拓展、公益活动等有力措施,强化市场吸引力,适应彩民多变的需求。

新票不断 惊喜常在

相比于电脑彩票十几年不变的白色热敏纸和其他游戏相对固定的规则,“顶呱刮”的票片和玩法变化给那些喜欢“追新”的彩民带来不少惊喜。

每年,“顶呱刮”大家庭都会诞生不少新面孔。这些新成员无论是

票面设计,还是玩法种类、名称寓意,都有独特魅力。那些贴合生肖、传统节日、重点赛事专门设计的彩票,受到彩民的热烈欢迎。

例如,2014 年巴西世界杯期间,“顶呱刮”推出的“巅峰之战”席卷全国彩市。该票面值 10 元,最高

奖金 25 万元,共有 12 次中奖机会。每种票面分别以 8 支传统强队的国旗为主打设计元素,票面上金色的奖杯熠熠生辉,令广大球迷心动。游戏设计上,该票与足球运动紧密结合,玩法简单,兑奖符号新颖有趣。

票面精美 主题丰富

“顶呱刮”的票面时尚多变,每一款票面都有独到的设计理念。颜色应用也都精心搭配,厚重有质感的黑色、金色,吉祥喜庆的红色,活泼俏丽的粉色,青春靓丽

的翠绿色……不一而足。

除了“经典票”,“顶呱刮”还有一些地方特色的“风景人文票”和为配合重点纪念日发行的“纪念票”。

即便是那些畅销全国的“大流

量”即开票,也有不少手工高手对其爱不释手。由废弃“顶呱刮”即开票为原料制作的手工艺品在各地体彩文化节上是明星展品。

(张鹏)



今晚大乐透 17085 期推荐:

小号强势 偶数反弹

大乐透:前区:小号强势,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—100 之间。偶数反弹,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 17086 期推荐:

看好偶号 大号热出

七星彩本期复式推荐: 368-014-078-478-356-149-589
二码:36-14-07-47-56-14-58
一码:3-1-7-4-6-4-8

不信自己中大奖

悉尼男挂掉彩票公司电话

据澳洲新闻网报道,本月 18 日晚,澳洲彩票公司工作人员给悉尼北滩的一名男子打电话,通知他成为 5000 万澳元大奖的得主之一。然而,这名男子的第一反应竟是挂电话。

据报道,工作人员坚持不懈,终于和这名来自 Manly 的男子保持通话,告诉他中奖的好消息。

据悉,分享 5000 万澳元大奖的一共有三个人。这名悉尼男子跟工作人员说,他是根据家人的生日来选号的,“感觉”他可能中奖。

“今天,我想过我会中奖的事,”他说道,“我脑子里才想着这件事,结果你瞧,我中奖了。难以置信。你们打第一个电话的时候,我觉得有点奇怪。但是我去翻出我的彩票,检查了一下,看到了上面的号码。”

(据中新网)

